



ИЗДЛЯЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2012

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Ждем продолжения

Статья премьер-министра Владимира Путина «Россия сосредотачивается – вызовы, на которые мы должны ответить», опубликованная в «Известиях» на этой цели, вызвала большой интерес у читателей. Своим мнением мы попросили поделиться ряд представителей общественности, чьи имена на Ставрополье достаточно известны.

Сергей ЧЕРНЫШОВ, председатель общественной молодежной палаты Ставропольского края:

– Очень порадовало, что в статье нет ничего попустительного, как порой случается перед выборами. Материал больше похож на программный документ, в котором представлено видение того, что происходит в настоящее время в России. Устойчивое развитие – это действительно то, что сегодня нужно стране. Не застой, не революция. А именно стабильное развитие. Владимир Владимирович очень верно пишет, что в России всегда было достаточно людей, которые хотели бы двигаться вперед рывками, но история убедительно показывает, что ничего хорошего из этого не выходит. Понравилось предложение Путина смотреть на политиков по-другому. Оценивать не громкие заявления и обещания, а реальные действия. Весь сейчас многие партии живут от выборов к выборам. В предвыборную кампанию много шума, суеты. Потом исчезают из поля зрения, ничем себя не проявляют до следующего «сезона». И слова критика, обвинения и так далее. А ведь на самом деле жизнь улучшилась. Стало больше представителей среднего класса, людей достаточно грамотных, готовых выбирать умом, а не сердцем. Сейчас многие расценивают возвращение выборов глав субъектов федерации как отказ центральной власти от своих же принципов. Но это же совершенно неправильно! Сегодня ситуация другая, общество другое, более зрелое. Граждане готовы делать осознанный выбор. Формируется гражданское общество. О важности этого процесса говорил и президент Дмитрий Анатольевич Медведев в своей статье «Россия – вперед!». Руководители страны призывают уходить от патернализма, не ждать, что государство, чиновники будут решать все проблемы, включая ремонт скамеек возле подъездов. Нам самим нужно проявлять больше инициативы. Объединяться в общественные организации. И эта готовность – действовать самостоятельно – в общество сегодня хорошо видна, особенно в молодежной среде.

Надежда СУЧКОВА, председатель краевого совета женщин, депутат краевой Думы:

– Это была ожидаемая статья. И все оценки в ней, на мой взгляд, абсолютно реалистичны. Люди очень быстро забывают и плохое, и хорошее. Мы действительно сейчас живем лучше, чем раньше. Больше справедливости стало и материального благополучия.

Татьяна ПАВЛЕНКО.



Отдел МВД России по Кировскому району подвел итоги оперативно-служебной деятельности за минувший год. С основным докладом выступил начальник отдела, полковник полиции Николай Сурков.

По его словам, оперативная об-

Преступность снизилась. Раскрываемость тоже

становка в районе характеризуется снижением общего количества зарегистрированных преступлений почти на 13 процентов. Снижение идет по всем направлениям, особенно очевидно оно по линии милиции общественной безопасности – без малого на 21 процент. К сожалению, на семь процентов снизилась и общая раскрываемость преступлений.

Всего зарегистрировано 574 преступления. Наибольшее их число – по линии криминальной милиции. За год предварительно расследовано 402 – на 26 процентов меньше, чем год назад.

Лидируют по-прежнему кражи, их 204. Кстати, самая низкая раскрываемость у краж скота и краж из квартир. Мошенничество выявлено сорок фактов. Из числа особо тяжких можно назвать два убийства, семь случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, пять изнасилований, шесть разбоев и 16 грабежей.

(Соб. инф.)

Естественная убыль населения на Ставрополье сокращается

Юго-восток края в 2011 году стал территорией демографического роста.

В последние годы в России особое внимание уделяется проблемам увеличения рождаемости и сокращения смертности населения. Демографическая политика страны дает свои результаты – за два последних года в России родилось более 6 миллионов человек. Некоторые регионы, например, Омская область и Республика Татарстан, впервые за два последних десятилетия зафиксировали естественный прирост населения.

А какова ситуация на Ставрополье?

В 1999 году в красном балансе между рождаемостью и смертностью был «нарушен»: в тот год умерло на 11 095 человек больше, чем родилось. Через три года в 2002-м Ставрополье зафиксировало рекордную убыль населения за последние 12 лет – смертность превысила рождаемость на 30%. За восемь лет (1999–2006 гг.) естественная убыль населения в красном балансе составила 86 273 человека.

Точкой отсчета положительной динамики в рождаемости края можно назвать 2007 год. Напомним, тогда был дан старт реализации федеральной программы «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», в рамках которой было установлено право на получение материнского капитала. С 2012 года сумма материнского капитала составляет 387 640 рублей 30 копеек, а на недавних парламентских слушаниях не исключили, что закон пройдет до 2025 года.

В 2007 году по сравнению с 2006 годом число актов о рождении в Ставропольском крае выросло на 3288, а естественная убыль населения была сокращена почти вдвое – с 11 049 до 5438 человек. В 2008 году рождаемость подросла еще на 2351 ребенка. В последующие три года рождаемость в крае не превышала 33 тысячи детей. Тем не менее, если взять отрезок с 2007 по 2011 годы, естественная убыль населения составила 14 214 человек за 5 лет, а это всего на 548 человек больше в сравнении с одним только 2002 годом.

Самым положительным годом для демографии Ставропольского края за последние 12 лет стал про-

шедший 2011-й. Отрицательный баланс между рождаемостью и смертностью составил 1164 человека, что на 953% меньше, чем в 1999 году.

В прошлом году из 33 районов и городов Ставропольского края уже 9 получили естественный прирост населения. Где-то, как, например, в Ессентуках (7 человек) и Предгорном районе (2 человека), положительный баланс рождаемости и смертности не составил и одного процента. Однако в других районах «со знаком плюс» цифры стремились к куда более высоким значениям.

Абсолютным лидером по соотношению родившихся и умерших стал Левокумский район, где рождаемость превысила смертность на 69%. В Курском районе этот показатель составил 41,2%, Нефтекумском – 29,2%, Степновском – 15,8%. Шпаковский, Буденновский районы и город Лермонтов также преодолели отрицательный баланс, хотя и с меньшими показателями – 6,6%, 8,2% и 5,8% соответственно.

Исходя из этой статистики, юго-восток края по итогам прошедшего года являлся своего рода более благоприятной зоной для рождаемости (из девяти перечисленных объектов только Шпаковский район можно отнести к центральной зоне).

Несколько иначе дела обстоят на севере Ставропольского края. Худшее соотношение рождаемости и смертности по данным 2011 года имеет Ипатовский район (-36,2%). Немногим лучше дела обстоят у других районов Ставропольского края, расположенных в условной северо-западной зоне – Петровский (-35%), Аннасениковский (-28,3%), Кочубеевский (-28,9%), Александровский (-27,2%), Изобильненский район

(-24,7%) оказались «минусом».

В столице края за ушедший год было зафиксировано 3264 акта о рождении, когда акты о смерти – на 18,8% больше (4018).

Руководитель территориального органа государственной статистики по Ставропольскому краю Владимир Стукалов отмечает, что за последние годы естественная убыль населения края сокращается, но превышение числа умерших людей над родившимися пока что остается.

Что будет дальше?

Некоторые эксперты отмечают, что «помощь» материнского капитала в показателях рождаемости населения России уже достигла своего пика, и стране нужны новые пути стимулирования демографической ситуации.

Можно надеяться, что программа модернизации здравоохранения Ставропольского края, которая предусматривает значительный уровень финансирования, станет одним из таких методов и поможет сократить естественную убыль населения. Строительство нового перинатального центра в краевом центре, закупка современного медицинского оборудования, повышение качества обслуживания населения в поликлиниках и больницах должны способствовать демографическому рывку.

Другим фактором, влияющим на демографическую ситуацию, является экономическая стабильность. Так, опираясь на статистику, можно проследить, что кризис 2008 года заставил цифры рождаемости по краю застыть практически на одной отметке. Тем не менее, за последние 10 лет Ставропольский край зафиксировал рекордный показатель заключения браков. В 2011 году их количество по сравнению с прошлым годом выросло почти на 9%, что может положительным образом отразиться и на цифрах рождаемости в самом ближайшем будущем.

Михаил БОДРИН.

Не прячешься за баяном

Три недели пятеро солистов детского образцового ансамбля «Станичники» вместе со своим руководителем Иваном Ковальчиком отдыхали и работали в межрегиональном лагере для творческих одаренных детей. Располагается он в небольшом, но очень симпатичном городе Заречном Пензенской области. Вместе с нашими земляками в смене под названием «Страна чудес» отдыхали мальчишки и девчонки из Самары и Астрахани, Волгограда и Кирова, из Красноярского края и Урала, Москвы и Калуги.

Каждый день проходил очень насыщенно. Помимо уроков в обычной школе, ребята посещали мастер-класс по народному и эстрадному вокалу, эстрадному и народному танцу, даже пробовали свои силы в искусстве ориентации. Побывали на множестве экскурсий, прежде всего — в усадьбе-музее Лермонтова в Тарханах и краеведческом музее. Можно сказать, ошеломил уникальный в своем роде музей атомной промышленности, где среди прочих экспонатов выставлена первая атомная бомба Советского Союза, кстати, сделанная именно здесь, в этом городе; тогда он на-



зывался «Пенза-19». Музей в Доме творчества познакомил с историей самого города Заречного, а музей «Зелёный терем», где живут настоящие лисы, бойцовские петухи и прочие братя наши меньшие, — с флорой и фауной этих мест. Окунувшись в самую настоящую снежную и морозную зиму, наши юные земляки в первый раз в жизни встали на лыжи и видели выигру. Словом, впечатлений с собой увезли массу. Разумеется, обзавелись и новыми друзьями.

А самое главное — появились новые знания. Хоть наши солисты и не новички, и не раз становились лауреатами всевозможных конкурсов, мастер-класс по народному вокалу стал для них серьезной школой. Художественный руководитель муниципального ансамбля русской песни «Млада» Екатерина Конёнкина по-новому поставила ребятам голоса: заставила обратить внимание на вещи, до этого остававшиеся незамеченными. «Мы сравнили свою манеру исполнения, свои kostюмы с другими. Они абсолютно разные; сама подача звука иная. Мы сами на себя взглянули новыми глазами», — анализируя результаты поездки, говорит Иван Степанович.

За эти три недели «Станичники» успели необычайно много. Они не только приобрели новые знания, впечатления и опыт, но и успели дать 13 концертов в Заречном и Пензе; на закрытии смены все пятеро награждены почётными грамотами за активную творческую деятельность. А с подарком... Конёнкиной ансамбль спонтанно, без подготовки принял участие в четвёртом межре-

гиональном фольклорном фестивале-конкурсе «Песни родной стороны» имени заслуженного работника культуры Российской Федерации А.Г. Тарханова.

Участие в конкурсе подарило ценный опыт. И хотя, по признанию руководителя, «Станичники» не выполнили условия конкурса — петь так, как пели наши бабушки и прабабушки, без какой бы то ни было обработки, — выступление коллектива не прошло незамеченным. Ансамбль в целом стал дипломантом второй степени и награждён памятным кубком, а солистка Анастасия Нечитайлова завоевала диплом лауреата первой степени. При этом оценивались и темперамент, и умение подать себя, и, конечно, голос — одна песня исполнялась без музыкального сопровождения, то есть здесь нельзя было спрятаться даже за баян. А в жюри сидели такие «зубры», как Елена Сапогова — народная артистика России, академик Демидовской академии, лауреат Всероссийской премии «Глас Ангельской России», доцент кафедры народного пения СГК имени Л. Собинова. Остальные были такие же: заслуженные работники культуры, профессора, в том числе Московского государственного университета культуры и искусств, и даже вице-президент Европейской фольклорной культурной организации. А высокая оценка профессионалов всегда приятна.

За содействие в организации поездки ребята и их родители благодарны главе администрации района Владимиру Лукинову, который уже не раз оказывал коллективу подобную помощь.

Наконец, нельзя не отметить радостное событие, произошедшее в семье Антона Сидорова. Пока он гастролировал по Пензенской области, у него родилась сестрёнка, с чем его дружно поздравили все в межрегиональном лагерь.

(Соб. инф.)



Не только служитель Фемиды

Институт мировых судей существует восемь лет. Чет, не подумайте, эта статья не будет посвящена констатации сухих цифр судебной статистики, скорее наоборот. Я бы хотела осветить несколько другой аспект работы судей и аппарата мирового суда, напрямую связанный с делами.

Каждое дело, рассматриваемое судьей, — это чисто судьба, важный шаг или горе от поступка других людей. Несомненно, редко кто обращается в суд «от жизни хороший». Наиболее часто рассматриваемая категория дел — дела о расторжении браков. Самые простые, если смотреть с юридической точки зрения. Но здесь возникает много психологически значимых иносказаний.

Прежде всего — это разрыв судей двух людей, ранее бывших семьей и в большинстве своем имеющих несовершеннолетних детей. Очень больно смотреть на обиженных друг на друга супругов, с грустью в глазах подающих заявление о расторжении брака. Как только дело касается выяснения сухих (для нас) юридически значимых фактов, истец, зач-

стую очень эмоционально, подробно рассказывает о своей супружеской жизни все то, что больше таинственное, увиденное, накопленное за годы. На каждом из нас остается отпечаток пережитого, с которым мы идем домой, в свою семью, к детям. Очень в редких случаях настроение по окончании дня позитивное. Особенно обидно слышать проклятия в свой адрес (и такое бывает!), больно видеть слезы обиженной стороны и выслушивать ироничные высказывания обидчиков, но это тоже часть работы. И не только судей, но всех сотрудников аппарата, непосредственно работающего с людьми.

Подводя итог, хочется отметить, что судья в ходе процесса очень часто выполняет роль не только служителя Фемиды, но и психолога, который дает возможность людям высказаться, выслушивает их, задает вопросы, позволяющие прийти к первоисточнику проблем, и найти пути выхода из сложившейся ситуации.

Ирина СТАРЧЕУСОВА,
помощник мирового
судьи судебного участка № 3.

бованиями закона. Но, к сожалению, по окончании рабочего времени очень сложно сбросить с себя все услышанное, увиденное, накопленное за годы. На каждом из нас остается отпечаток пережитого, с которым мы идем домой, в свою семью, к детям. Очень в редких случаях настроение по окончании дня позитивное. Особенно обидно слышать проклятия в свой адрес (и такое бывает!), больно видеть слезы обиженной стороны и выслушивать ироничные высказывания обидчиков, но это тоже часть работы. И не только судей, но всех сотрудников аппарата, непосредственно работающего с людьми.

Подводя итог, хочется отметить, что судья в ходе процесса очень часто выполняет роль не только служителя Фемиды, но и психолога, который дает возможность людям высказаться, высушивает их, задает вопросы, позволяющие прийти к первоисточнику проблем, и найти пути выхода из сложившейся ситуации.

Ирина СТАРЧЕУСОВА,
помощник мирового
судьи судебного участка № 3.

◆ Суд идет Кошмар наяву

Ночь на 26 июня прошлого года для оператора АЗС «Малка», что в посёлке Прогрессе, и троих рабочих выдалась поистине кошмарной. То, что с ними произошло, можно увидеть только в кошмарном сне. Или вообразив себя героем — но почему-то страдальцем — «круглогорячего» босника.

В три часа ночи трос неизвестных в масках, угрожая персоналу автозаправочной станции предметом, похожим на пистолет, заставили всех лечь на пол и: а) очистили кассу, где лежало 19 тысяч рублей; б) больше десяти тысяч вытащили из кармана одного из потерпевших; в) наконец, прикарманили сейф с 600 тысячами рублей. И, прихватив напоследок жёсткий диск из камеры наблюдения, скрылись. Естественно, в совершенно неизвестном направлении.

Долго и упорно искали оперативные сотрудники. И задержали одного из налетчиков. Им оказался 23-летний житель села Малка соседней Кабардинско-Балкарской Мурат Ципинов. Суд приговорил его к пяти годам лишения свободы условно с испытательным сроком в четыре года.

А не так давно на территории Кабардино-Балкарии за совершение аналогичных тяжких преступлений задержаны и два остальных налетчика; одному из них 24 года, другому 27. Оба предстанут перед Малкинским районным судом, который имеет им в вину и ограбление автозаправочной станции посёлка Прогресс. Рано или поздно за всё придется отвечать...

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского
районного суда

◆ Великая Отечественная

Из руин поднимали Россию

В августе 1942 года крупные силы немецкой армии наступали на Северный Кавказ. Отобленные неудачами боями под Стalingрадом, фашисты ловили в станицах. Было уничтожено и разграблено имущество колхозов и совхозов, простых жителей. Жертвами фашистов стало мирное население — женщины, старики, дети. В противотанковом рву после освобождения станицы Новопавловской были обнаружены трупы более семидесяти человек. Установить их личности не удалось. Вполне вероятно, что список погибших пополнился бы, если бы в ночь на седьмое января станица не была бы очищена от оккупантов. Произошло это в результате мощного наступления частей девятой армии под командованием генерал-майора Коротеева.

Утром слёзы и затянув потуже пояса, женщины и дети занялись восстановлением разрушенного хозяйства. «Заботливая женская рука» — на копне ржи, класть настилы, она работает с невесомой силой — это и о них, женщинах Новопавловска. Своим трудом они ответили на призыв Родины «Всё для фронта, всё для победы!» На двух старых-престарых тракторах пахали, бороновали, сеяли, а когда закончились солдаты, продолжили делать то же самое на коровах. И самое трудное дело — запрячь корову и заставить её пахать без огурцов — основала ребятия десяти-двадцати лет.

Голодные и полураздетые, падали от усталости работники и их тяговая сила, но никто не ронял. Все знали: фронту нужен хлеб. А там, на фронте, — отцы, мужья, сыновья, братья. Борьба за хлеб стала вторым фронтом, «где каждый колос равен патрону». Именно эта «вторая война» подвигла мальчишек и девчонок бороться с потрясениями приуроченными к урожаям. Они обязались собирать по сто килограммов колосков. И всё это — после основной работы в овощеводческой бригаде. К детям присоединились взрослые.

Страницы местной газеты того времени несут сообщениями о людях, встававших до зари, ложившихся далеко за полночь, а то и вовсе почивавших в поле под открытым небом, потому что не было сил дойти до дома. Мы встречаем фамилии Криоручко, Шиповской, Шафоростовой, Демьяненко, Лисициной, Морозкиной, Амельченко, Золотухиной, Медянин, Погореловой, Никитенко, Баранинкой, Сухиной, Дмитриенко, Ющенко, Бородиной, Троицкой, Мадур... Невозможно перечислить всех, кто в тылу ковал победу над врагом.

На фронте земляки знали о трудах подвигах своих матерей, жен, детей, престарелых отцов. Знали, что пионеры и школьники станицы откликнулись на призыв строить школы и в числе других мальчишек и девчонок края собрали на строительство авиацентра «Пионер Ставрополь» около миллиона рублей. Знали, что новопавловцы раскупили все государственные займы, выделенные на станцию, что тоже способствовало укреплению оборонспособности Родины; собирали высокие урожаи зерна, овощей, фруктов, выращивали скот.

В одном из писем фронтовики писали: «С вашей помощью мы добьём врага и освободим нашу Родину от фашистов. Желаем вам успехов в труде. Успешно проведите весенне-полевые работы. Еще крепче помогайте фронту, снажьте армию хлебом, мясом, сырьем. С уважением земляки Шеиненко, Бородин, Папасенко, Лисицкий, Степаничев. Полевая почта 48509-Р».

«Да разве об этом рассказешь, в какие ты годы жила! Какая безмерная тяжесть на женские плечи легла!... И не продолжая дальше стихотворных строк, хочется добавить: и на детские плечи тоже. Ведь дети Великой Отечественной — наши дети — их детством стал труд во имя победы над врагом. Им сейчас за 70 и больше. Они помнят, как всё было. И должны знать, что их внуки и правнуки гордятся ими и всегда будут помнить о том, что «копненную страшной войной, из руин поднимали Россию» именем они...»

Надежда МАЕВА,

Новоапавловск

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 23 по 29 января.

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 23

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
10.55 «Право на защиту»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 Другие новости
14.20 «Хочу знать»
15.20 Т/с «Обручальное кольцо»
17.05 «Свобода и справедливость»
18.50 «Давай поженимся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Жуков»
22.25 «Звезда» на час

23.30 «Познер»
0.45 «На ночь глядя»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 6.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
0.35 Вести
11.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
12.00 Т/с «Тайны следствия»
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Все к лучшему»
16.50 Т/с «Ефросинья. Приложение»
17.55 Т/с «Хозяйка моей судьбы»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»
21.00 Т/с «Семейный детектив»
22.50 «Россия от первого лица»
23.35 «Целители. Расплата за невежество»
0.55 «Профилактика»

23.30 «Познер»
0.45 «На ночь глядя»

мальчики»
21.00 Т/с «Семейный детектив»
22.50 «Россия от первого лица»
23.35 «Майя. Пророки Апокалипсис»
0.55 «Профилактика»

Россия К

7.00 Европлюс
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «Полеты во сне и наяву»
12.50 «Линии жизни»
13.45, 16.40, 18.25, 18.35,
21.30, 23.30 Док. фильмы
14.15 Спектакль «Баша дочь Александра»
15.40, 18.30, 23.30 Новости культуры
16.50 Мультфильмы
16.55 Т/с «Загадочные истории»
17.55 Т/с «Хозяйка моей судьбы»
18.55 «Прямой эфир»
20.50 «Спокойной ночи, мальчики!»
21.00 Т/с «Семейный детектив»
22.50 «Россия от первого лица»
23.35 «Целители. Расплата за невежество»
0.55 «Профилактика»

рии Энди Блэйтон»
17.05 «Монолог в 4-х частях»
17.30 «Мировые звезды фортепианного искусства»
19.45 Главная роль

20.05 «Семейные драмы»
22.15 «Тем временем»
23.00 «Сталин и писатели»
0.45 Документальная картина

НТВ

5.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «Морские дьяволы»
9.30, 16.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня

10.20 «Внимание: розыск»
10.45 Главная роль

16.25 «Прокурорская прокурорка»
17.40 «Говорим и показываем»
19.30 Т/с «ППС»
21.30 Т/с «Зверобой»

23.35 «Честный понедельник»
0.25 «Школа злословия»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.20, 18.40 Мультфильмы
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
20.30, 0.20 События

11.45 «Посткриптуум»
12.35 «Доказательства вины»
14.00 Не при мне!

15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Следаки»
16.30 «Давай попробуем?»
18.00 «НЛО. Скрытая истинка»

18.30 Т/с «Виола Тараканова»
18.30 Д/ф «Петр Алеников. Жестокая, жестокая любовь»
18.15 «Наши любимые животные»
18.55 Х/ф «Умница, красавица»

20.20 Х/ф «Разведчики»
23.20 «Народ хочет знать»
0.55 «Выходные на колесах»

REN TV

6.00, 6.00 Мультфильмы:
1.30, 13.00 Званный ужин
7.30 «Час суда»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30
- «24»
8.45 Х/ф «День хомячка»
14.00 Не при мне!

15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Следаки»
16.30 «Давай попробуем?»
18.00 «Секс с А. Чеховой

20.00 Т/с «Важняк. Игра на вылет»
23.00 «Россия за рулём»
0.00 Х/ф «Зона смертельной опасности»

THT

6.00 Необычно, но факт
7.00, 7.25, 10.45, 11.40, 12.30,
13.30 Мультсериалы
7.55 Х/ф «101 рецепт здоровья»
8.30 Т/с «Универ»
9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «Последний бой-сквот»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев+1»
19.30 СИФ
21.00 Х/ф «О чём говорят мужчины»
0.30 «Секс с А. Чеховой

1.00 Х/ф «Снежные анти-Лы»
- «24»
10.00 Х/ф «Стиль»
14.00 Не при мне!
15.00 «Семейные драмы»
16.00 Т/с «Следаки»
16.30 «Давай попробуем?»
18.00 «Код Евы»
23.00 Х/ф «Банды Нью-Йорка»

THT

6.00 «Необычно, но факт»
7.00, 7.25, 10.45, 11.40, 12.30,
13.30 Мультсериалы
7.55 СИФ
8.30 Т/с «Универ»
9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.35 Информбюро
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.00 Х/ф «О чём говорят мужчины»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев+1»
19.30 Кисловодская панorama
21.00 Х/ф «Чего хотят женщины»
0.55 «Секс с А. Чеховой

REN TV

1.00 «Громкое дело»
5.30, 6.00 Мультфильмы
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30, 20.00 Т/с «Важняк. Игра на вылет»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30

19.30 Т/с «ППС»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 «Судебный детектив»
0.45 Т/с «Детектив Раши»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Ток-шоу «Врачи»
9.20, 18.40 Мультфильмы
9.50 Х/ф «Баламут»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50,
20.30, 21.20 Х/ф «Разведчики»
23.25 Д/ф «Андрей Ростоцкий. Бег иноходца»
0.50 Х/ф «Егорь»

REN TV

5.00 «Громкое дело»
5.30, 6.00 Мультфильмы
6.30, 13.00 Званный ужин
7.30, 20.00 Т/с «Важняк. Игра на вылет»
9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30

19.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30
- «24»

10.00 Х/ф «Перстень наследника династии»

14.00 Не при мне!

15.00 «Семейные драмы»

16.00 Т/с «Следаки»

16.30 «Давай попробуем?»

18.00 «Смерть Воленской»

21.30 «Альбом в четыре четверти пути»

0.20 Х/ф «Драфт»

THT

6.00 «Необычно, но факт»
7.00, 7.25, 10.45, 11.40, 12.30,
13.30 Мультсериалы
7.55 СИФ
8.30 Т/с «Универ»
9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.35 Х/ф «Чего хотят женщины»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев+1»
19.30 «Я здесь живу»

21.00 Х/ф «Крокодил Данди в Пас-Анджелесе»

0.30 «Секс с А. Чеховой»

THT

6.00 «Кадность»
21.00 «Танцы мира с Анной Чапман»
23.00 Х/ф «Сокровище Гранд-каньона»
0.50 «Военная тайна»

19.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30
- «24»

10.00 Х/ф «Перстень наследника династии»

14.00 Не при мне!

15.00 «Семейные драмы»

16.00 Т/с «Следаки»

16.30 «Давай попробуем?»

18.00 «Секс с А. Чеховой»

THT

6.00 «Необычно, но факт»
7.00, 7.25, 10.45, 11.40, 12.30,
13.30 Мультсериалы
7.55 СИФ
8.30 Т/с «Универ»
9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.15 Х/ф «Крокодил Данди в Пас-Анджелесе»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев+1»
19.30 «Пульс города»

21.00 Х/ф «История Золушки»

0.30 «Секс с А. Чеховой»

20.00, 23.00 «Смотреть всем»

21.00 «Странное дело»

22.00 «Секретные территории»

0.00 Т/с «Спартак: кровь и песок»

1.00 Х/ф «Фантазии ангела»

THT

6.00 «Необычно, но факт»

7.00, 7.25, 10.45, 11.40, 12.30,
13.30 Мультсериалы
7.55 СИФ
8.30 Т/с «Универ»
9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.10 Х/ф «История Золушки»
18.00 Т/с «Зайцев+1»
19.30 СИФ

20.00 «Битва экстрасенсов»

21.00 «Комеди Клаб»

22.00 «Наша Россия»

0.30 «Секс с А. Чеховой»

Только в январе!
Элитное «Суперстекло»
«ТЕРМОС»

В ПОДАРОК

ОКНА БЕРТА
(928) 963-73-53

НОВОПАВЛОВСК, УЛ. КУРСКАЯ, 116

BERTA

БРИКСОНСКИЙ ЗАЩИТИЛ

ОПЦИЯ НАНЕСЕНИЯ СВЕРХПЛЕНСИИ СЛОЙКА МЕТАЛЛОВ НА СТЕКЛО

ОПЦИЯ ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ

ОПЦИЯ НАНЕСЕНИЯ СЛОЙКА МЕТАЛЛОВ НА СТЕКЛО

ОПЦИЯ НАНЕСЕНИЯ СЛОЙКА МЕТАЛЛОВ НА СТЕКЛО

Суббота, 28

1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 6.10 Х/Ф «Вертикаль»
 7.50 «Играя, гармонь любимая»
 8.40 Дисней-клуб
 9.00 «Умницы и умники»
 9.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак»
 10.55 «Валерий Ободзинский. Украденная жизнь»
 12.15 «Среда обитания»
 13.10 Т/с «Верное воспоминание»
 16.55 «Кто хочет стать миллионером?»
 18.15 «В черной-черной комнате...»
 19.15 «Кубок профессионалов»
 21.00 «Время»
 21.25 «Первый класс»

22.25 «Большая разница»
 23.30 Х/Ф «Все о Стиве»
 1.20 Х/Ф «Завет»

Россия 1

4.55 Х/Ф «Это случилось в милиции»
 6.35 «Сельское утро»
 7.05 «Диалоги о животных»
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести кран
 8.20 «Военная программа»
 8.50 «Субботник»
 9.30 «Городок»
 10.05 «Северный Кавказ»
 10.15 «Национальный интерес»
 11.20 Дежурная часть
 11.55 «Честный детектив»
 12.25, 14.30 Т/с «Блудные дети»
 15.40 «Субботний вечер»
 17.55 Шоу «Десять миллионов»
 19.00, 20.45 Х/Ф «Не жалю,

не зову, не плачу»
 20.00 Вести в субботу
 0.05 «Девчата»
 0.40 Х/Ф «Без изынки»

Россия К

6.30 Европейские
 10.00 Библейский сюжет
 10.35 Х/Ф «Доброе утро»
 12.00 Задний проспект
 12.30 Личное время
 13.00 Х/Ф «Воробей на лызь»
 14.05 «Очевидное, немеркнущее»
 14.30 Вокзал мечты
 15.15 Спектакль «Мещанин во дворянстве»
 17.50, 22.50 Док. фильмы
 18.40 Большая семья
 19.35 «Романтика романса»
 20.30 «Величайшее шоу на Земле. Франсуа Рабле»
 21.15 Х/Ф «Чайка»
 0.30 Эп. Джарро и Лариса

Долина в Москве

НТВ

5.35 Т/с «Агент национальной безопасности-Б»
 7.25 Смотри
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.20 «Золотой ключик»
 8.45 «Академия красоты»
 9.20 «Готовим с А. Зининой»
 10.20 Главная дорога
 10.55 «Кулинарный поединок»
 12.00 «Квартирный вопрос»
 13.20 «Своя игра»
 14.10 Т/с «Москва. Центральный округ-З»
 16.20 «Таинственная Россия»
 17.20 Очная ставка
 18.20 Обзор. ЧП
 19.25 «Профессия - репортаж»

тер»
 12.55 «Программа максимум»
 21.00 «Русские сенсации»
 21.55 «Ты не поверишь!»
 22.55 Х/Ф «Ошибка следствия»
 0.50 Х/Ф «Парк Юрского периода-З»

ТВЦ

6.00 Марш-бросок
 6.35, 9.45 Лучшие советские мультфильмы
 7.40 АБВГДейка
 8.05 День инста
 8.30 Православная энциклопедия
 9.00 Т/с «Живая природа»
 10.05 Х/Ф «Акваланги на дне»
 11.30, 17.30, 19.00, 23.50 События
 18.20 Концерт М. Задорнова
 11.40 «Городское собрание»

12.25 «Таланты и поклонники»
 13.45 Х/Ф «Кровные узы»
 17.45 Петровка. З8
 18.00 Т/с «Генеральская пачка»
 18.40 «Спецрепортаж»
 19.05 «Давно не виделись»
 21.00 «Постскриптум»
 21.50 Т/с «Пувэр Агаты Кристи»
 0.10 Х/Ф «Игра»

REN TV

5.00 Т/с «Нападение»
 12.30 «24»
 13.00 «Военная тайна»
 14.30 Т/с «Солдаты-13»
 17.00 Х/Ф «Главный калибр»
 19.00 «Неделя»
 20.00 Концерт М. Задорнова
 21.40 Т/с «Смертельная

схватка»
 1.20 Х/Ф «Нарушая запреты»

TNT

6.00, 7.00 Мультифильмы
 7.35 «СИФ»
 8.30 Т/с «Кенская лига»
 10.30 «Школа ремонта»
 11.30 «Ешь и худей»
 12.00 Д/Ф «Тело на заказ. Мужская версия»
 13.00, 17.00 «Comedy Woman»
 14.00, 21.00 «Комеди Клаб»
 15.00 «Битва экстрасенсов»
 16.00 «СуперИнтуиция»
 18.00 Т/с «Интерны»
 19.30 «101 рецепт здоровья»
 20.00 Х/Ф «Пункт назначения-З»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 «Ху из Ху»

Воскресенье, 29

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 Х/Ф «Ты есть...»
 8.15 «Армейский магазин»
 8.50 Дисней-клуб
 9.15 «Здоровье»
 10.15 «Непутевые заметки»
 10.25 «Пока все дома»
 11.30 «Фаэзон»
 12.15 День Владимира Высоцкого на Первом канале
 19.30 «Минута славы»
 21.00 «Время»
 22.00 «Клан Кеннеди»
 23.55 Х/Ф «Белый пламя»

7.20 «Вся Россия»
 7.20 «Сам себе режиссер»
 8.20 «Смехопанорама»
 8.50 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто к одному»
 10.20, 14.20 Вести края
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «С новых домов!»
 11.25, 14.30 Т/с «Блудные дети»
 15.55 «Смеяться разрешается»
 18.05 Х/Ф «Любить...»
 19.55 «Искатель»
 20.40 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот»
 22.05 Х/Ф «Тайны и ложь»
 0.35 Джем-5

10.35 Х/Ф «Море студеное»
 12.05 Легенды мирового кино

12.30 Мультифильмы

13.15, 14.55 Док. фильмы

14.05 «Что делать?»

15.45 Юрий Григорович. Юбилейный вечер в Большом театре

18.00 «Контекст»

18.40 Х/Ф «Любить...»

19.55 «Искатель»

20.40 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот»

22.05 Х/Ф «Тайны и ложь»

0.35 Джем-5

5.30 Европейские
 10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Эфирным»

5.30 Т/с «Агент национальной безопасности-Б»

7.25 «Живут же люди!»

8.00, 10.00, 13.00, 19.00 Сегодня

8.15 «Русское лето»
 8.45 Их наряды

9.25 Едим дома

10.20 «Первая передача»

10.55 «Развод по-русски»

12.00 Дачный ответ

13.20 «Своя игра»

14.10 Т/с «Москва. Центральный округ-З»

16.20 «Следствие вели...»

17.20 «И снова здравствуйте!»

18.20 ЧП

20.00 Чистосердечное признание

20.50 «Центральное телевидение»

21.55 «Тайный шоу-бизнес»

6.00 Х/Ф «Акваланги на дне»

7.25 Крестынская заставка

7.55 «Взрослые люди»
 8.30 Фактор жизни

9.00 «Живая природа»

9.45 «Наши любимые животные»

10.15 Д/Ф «Равняется одно му Гафту»

10.55 «Барышня и кулинар»

11.30, 23.50 События

11.45 Х/Ф «Штрафной удар»

12.30 «24»

13.30 «Смех с доставкой на дом»

14.20 «Приглашает Борис Ноткин»

14.50 Московская неделя

15.25 Мультифильм

16.15 «Клуб юмора»

17.05 Х/Ф «Пять шагов по облакам»

21.00 «В центре событий»

22.00 Х/Ф «Иностранец»

0.10 «Временно доступен»
 1.10 Х/Ф «Мышира»

1.15 Х/Ф «Голос предательства»

REN TV

5.00 Мультифильмы

8.20 Х/Ф «Ехали два шофера»

8.55, 9.55 Потеря

9.20 Т/с «Женская лига»

10.00 «Балет ремонта»

11.00 «СуперИнтуиция»

12.00 Д/Ф «Гудеса все-таки слушаются»

13.00 «Золушка. Переиздание»

14.00, 14.30 Т/с «Счастливы вместе»

15.00 Т/с «Лайцен+1»

17.00 Х/Ф «Пункт назначения-З»

18.50, 22.05 «Комеди Клаб»

20.00 Х/Ф «Пятое измерение»

23.00, 0.00 «Дом-2»

Внимание!!! Портативный усилитель звука КИБЕР-УХО специально создан для нуждающихся людей всех возрастов. Благодаря наушникам звук подается сразу в оба уха, а чувствительный микрофон, встроенный в блок усилителя, сможет с точностью «здорового» уха передать все звуки в радиусе до 20 метров.

Портативный усилитель звука не является слуховым аппаратом и не требует индивидуальных настроек. Просто включите его, наденьте наушники и наслаждайтесь общением, музыкой или телепередачами. Срок службы прибора не ограничен.

Только 27 января с 10.00 до 11.00 подробная консультация и выставка-продажа усилителей звука «КИБЕР УХО» в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск) заушные и карманные * цена – от 1700 до 2500 руб. * Ветеранам и пенсионерам – скидка 10% + подарок.

Справки по телефону: 918-804-26-02, (16-16) 045-26-02-0055

29-30 января в ДК им. С.М. Романько

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

натурализмых меховых изделий для взрослых и детей: шубы, куртки, манто, жилетки, головные уборы из меха норки, песца, нутрии, мутона.

Меха из Пятигорска!**Цены от производителя!**

А также пальто, плащи, куртки, кожаные изделия, дубленки.

Беспроцентная рассрочка платежа!

(наличие паспорта, страхового свидетельства, ИНН)